ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 
 ОБЩИНА КРИВОДОЛ – ОБЛАСТ ВРАЦА

ПРОТОКОЛ
№ 85/ 20.02.2018 год.

Днес, 20 февруари 2018 год. от 13:30 часа се проведе заседание на ОИК – Криводол.
От единадесет членове на комисията присъстват 10, съгласно чл. 85, ал. 4 от Изборния кодекс, заседанието е законно и може да взема решения.
ОТНОСНО: Утвърждаване на образец на бюлетина за провеждане на втори тур на частични избори за кмет на кметство Градешница, Община Криводол, на 25 февруари 2018 год.

На основание чл.87, ал.1, т.9 и чл.422 във връзка с чл.209 от Изборния кодекс, и предвид Решение № 4964-МИ/16.01.2018 год. на Централната избирателна комисия за определяне чрез жребий на поредните номера в бюлетините на партиите, регистрирани в Централната избирателна комисия за участие в частични избори за кметове, насрочени на 18 февруари 2018 г.,  Общинска избирателна комисия – Криводол,

                                                                      РЕШИ:
УТВЪРЖДАВА 1 (един) брой образец на бюлетина за провеждане на втори тур на частични избори за кмет на кметство Градешница, Община Криводол на 25 февруари 2018 год., както следва:

1. Бюлетина за кмет на кметство Градешница, Община Криводол;
Общинската избирателна комисия - Криводол одобрява графичния файл с образец на бюлетината като принтира образеца и върху него се подписват всички присъстващи членове на ОИК и изписват трите си имена  саморъчно. Задължително се отбелязват датата и часът на одобряването на образеца на бюлетината. Одобрените образци на бюлетините, съдържащи имената и подписите на присъстващите членове на ОИК се прилагат към протокола от заседанието на ОИК като неразделна част.
2. Одобрява тиража на  бюлетините за частичен избор за кмет на кметство с.Градешница.
Решението може да се обжалва пред Централната избирателна комисия по реда на чл.88 от ИК в срок до три дни от обявяването му пред Централната избирателна комисия.
Препис от решението да се изложи на информационното табло на Общинска избирателна комисия – Криводол и да се публикува на интернет страницата.
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