ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 
 ОБЩИНА КРИВОДОЛ – ОБЛАСТ ВРАЦА

ПРОТОКОЛ
№ 86/ 21.02.2018 год.

Днес, 21 февруари 2018 год. от 16.00 часа се проведе заседание на ОИК – Криводол.
От единадесет членове на комисията присъстват 10, съгласно чл. 85, ал. 4 от Изборния кодекс, заседанието е законно и може да взема решения.
ОТНОСНО: Упълномощаване на членове на Общинската избирателна комисия Криводол, за получаване на хартиените бюлетини от печатницата и осъществяване на контрол при транспортирането и доставката им за втори тур на частичните избори за кмет на кметство с. Градешница на 25.02.2018 г. в община Криводол.
На основание чл. 87, ал. 1, т. 1 от Изборния кодекс, и Решение №3053-МИ/01.02.2016г. на ЦИК, Общинска избирателна комисия- Криводол (ОИК- Криводол),
Р Е Ш И: 
УПЪЛНОМОЩАВА  София Ангелова Иванова-Николова с ЕГН********** - член на ОИК Криводол и Геновева Стаменова Гешовска  с ЕГН********** - член на ОИК със следните права:

· Да присъстват съвместно с упълномощения представител на Общинска администрация при предаването и приемането на отпечатаните хартиени бюлетини за провеждането на частичен избор за кмет на кметство с.Градешница на втори тур на частичен избор за кмет на кметсво с.Градешница на 25.02.2018г. в община Криводол, и транспортирането им от посоченият адрес-Печатницата на БНБ АД с адрес гр. София 1784, бул. „Цариградско шосе“ №117, до гр. Криводол, ул. „Освобождение“ №13, Общинска администрация - Криводол, определеното помещение за съхранение под охрана на МВР;

· Упълномощените лица имат право да положат подписите си от името на Общинска избирателна комисия Криводол на приемо-предавателния протокол и всички други необходими във връзка с делегираните правомощия документи, включително да удостоверят запечатването с лента, подписана от всички членове на ОИК Криводол и подпечатана с печата на комисията, на помещението в сградата на Общинска администрация Криводол, в което се съхраняват бюлетините за община Криводол, като отразят върху лентата датата и часа на запечатването и положат подписите си върху лентата;

· Правата по настоящето се упражнява само заедно.
Решението може да се обжалва пред Централната избирателна комисия по реда на чл.88 от ИК в срок до три дни от обявяването му пред Централната избирателна комисия.
Препис от решението да се изложи на информационното табло на Общинска избирателна комисия – Криводол и да се публикува на интернет страницата.
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