ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 
 ОБЩИНА КРИВОДОЛ – ОБЛАСТ ВРАЦА

ПРОТОКОЛ
№ 87/ 25.02.2018 год.
	Днес, 25 февруари 2018 год. от 23,00 часа се проведе заседание на ОИК – Криводол.
От единадесет членове на комисията присъстват 11, съгласно чл. 85, ал. 4 от Изборния кодекс, заседанието е законно и може да взема решения.
ОТНОСНО: обявяване край на изборния ден в община Криводол от Общинска избирателна комисия

На основание чл. 87 ал. 1 т. 25, от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия – Криводол,
РЕШИ:
ОБЯВЯВА край на изборния ден в община Криводол на втори тур за частичен избор за Кмет на кметство с.Градешница  25.02.2018 г. – 20.00 ч.

ОТНОСНО: Упълномощаване на членове на Общинската избирателна комисия Криводол, за предаване на протоколи на ОИК и СИК от проведен втори тур за частични избори за кмет на кметство с. Градешница на 25.02.2018г. в община Криводол.
На основание чл. 87, ал. 1, т. 32 от Изборния кодекс,Общинска избирателна комисия- Криводол (ОИК- Криводол),
Р Е Ш И: 
УПЪЛНОМОЩАВА София Ангелова Иванова-Николова с ЕГН ********** - член ОИК Криводол, и Етелка Костадинова Иванова с ЕГН **********- член  на ОИК Криводол със следните права:
· Да представят протоколите на ОИК и на СИК във връзка с проведения втори тур на частични избори за Кмет на кметство на 25.02.2018г. в община Криводол;
· Правата по настоящето се упражнява само заедно.

ОТНОСНО: Обявяване на резултати от втори тур на частичен избор за кмет на кметство с.Градешница на 25.02.2018 г.
Общинската избирателна комисия във връзка с чл. 452, ал. 4 и ал. 5 от ИК и въз основа на данните на всички обработени протоколи на секционни избирателни комисии, за определяне резултатите от проведения втори тур на частични избори за кмет на кметство с.Градешница на 25 февруари 2018 г., ОИК-Криводол обявява за избран за кмет на кметство Градешница в Община Криводол: Любомир Иванов Младенов ЕГН**********, получил повече от половината действителни гласове за избора.
На основание чл.87, ал.1, т.1 и т.26, във вр. с чл.452, ал. 1, ал.2 и ал.3 от ИК, ОИК-Криводол, 
Р Е Ш И: 
Обявява за избран за кмет на кметство Градешница в Община Криводол на втори тур Любомир Иванов Младенов ЕГН**********, издигнат от ПП ГЕРБ и получил 175 действителни гласа.
Издава Удостоверение по чл. 87, ал. 1, т. 26 и чл. 452, ал. 2 от ИК.

ОТНОСНО: определяне на членове на Общинска избирателна комисия Криводол за предаване на избирателни списъци  от произведените частични избори за кмет на кметство с.Градешница на 18 февруари 2018 г.  в община Криводол на първи и втори тур за проверка на ТЗ на ГД ГРАО, гр. Враца.
            На основание чл. 87, ал. 1, т. 1 от Изборния кодекс, Решение № 2693-МИ от 20.10.2015 г. и Решение № 2694-НР от 20.10.2015 г. на ЦИК, ОИК Криводол,              
 
                                                                    Р Е Ш И:
ОПРЕДЕЛЯ  Ивалина Максимова Георгиева – ЕГН **********  зам.председател на ОИК Криводол  да предаде на териториално звено на ГД ГРАО при МРРБ  гр. Враца избирателни списъци и приложените към тях удостоверения, списъци за допълнително вписване на придружителите, декларации и други книжа, списък на заличените лица на първи и  втори тур в частичен избор за кмет на кметство с.Градешница , както са предадени от СИК на ОИК.
Решението  подлежи на оспорване в тридневен срок от обявяването му пред Централната избирателна комисия.
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