ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

Община Криводол, Област Враца
 ИЗБОРИ 2019 год.

ПРОТОКОЛ 

№ 9/17.09.2019 год.
        
Днес, 17 септември 2019 год. от 17.30 часа се проведе заседание на ОИК – Криводол. От тринадесет членове на комисията присъстват тринадесет члена и съгласно чл. 85, ал.3 от Изборния кодекс, заседанието е законно и може да взема решения.
На основание чл. 85, чл. 86, чл. 87, ал.1 т.1, ал. 2 и чл. 88 от Изборния кодекс 
 1.ОТНОСНО: Промяна  в състава на Местна коалиция ПП БДЦ (Земеделски съюз Александър Стамболийски, АБВ), регистрирана за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.

Постъпило е заявление с Вх.№1/17.09.2019г. в 15,30 часа за промени в състава на Местна коалиция ПП БДЦ ( Земеделски съюз Александър Стамболийски, АБВ). Заявлението е подадено от представляващия Местна коалиция ПП БДЦ ( Земеделски съюз Александър Стамболийски, АБВ), Цветомира Лазарова Димова.   

Заявлението е вписано в регистъра на коалициите, регистрирани в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г., в партидата на Местна коалиция ПП БДЦ ( Земеделски съюз Александър Стамболийски, АБВ)  № 1 –с дата 17 септември 2019 г.

Към заявлението са приложени:

- Анекс № 1 от 17 септември 2019 г. към Решение за сформиране на местна коалиция и коалиционно споразумение за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г., подписан от четирите партии от състава на коалицията. Решението за промяна в състава на коалицията е взето с мнозинство от членовете й.

Заявлението отговаря на изискванията на Изборния кодекс 

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 13 и чл. 149 ал.1 и ал.5 от Изборния кодекс Централната избирателна комисия

 
Р Е Ш И:
 
ИЗВЪРШВА ПРОМЕНИ В СЪСТАВА на местна коалиция ПП БДЦ (Земеделски съюз Александър Стамболийски, АБВ), регистрирана за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г., като ДОБАВЯ в състава на  Местната коалицията политическа партия „Земеделски народен съюз“.

АНУЛИРА Удостоверение №1-МК/ от 16 септември 2019 г. на ОИК и издава ново удостоверение с вписване състава на  местната коалиция след извършените промени.
2.ОТНОСНО: Регистриране и обявяване на кандидатската листа за Кмет на Община Криводол в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. на Петър Георгиев Данчев - издигнат от  Местна коалиция ПП БДЦ ( Земеделски съюз Александър Стамболийски, АБВ, Земеделски народен съюз). 

В Общинска избирателна комисия Община Криводол, разгледа постъпило предложение с вх. № 1 -МК-КО / 17.09.2019 г. в 16.30 ч. Местна коалиция ПП БДЦ ( Земеделски съюз Александър Стамболийски, АБВ, Земеделски народен съюз) подписано от Цветомира Лазарова Димова упълномощен представител на Местна коалиция ПП БДЦ (Земеделски съюз Александър Стамболийски, АБВ, Земеделски народен съюз ), с което е предложен за регистрация Петър Георгиев Данчев, с ЕГН ********** за кандидат за Кмет на Община Криводол в изборите за общински съветници и кметове на 27 октомври 2019г .  

Към предложението са приложени: 
1.Заявление-декларация от кандидата-приложение № 65-МИ от изборните книжа;

2.Копие на Решение за сформиране на Местна коалиция и коалиционно споразумение; 

3.Анекс към Решение за сформиране на Местна коалиция и коалиционно споразумение 

Налице са изискванията на чл. 156, чл. 397, ал.1, чл.412, чл.413 и чл.414 от Изборния кодекс и Решение № 943-МИ/02.09.2019г. на ЦИК

Предвид гореизложеното и на основание чл. 87 ал. 1, т.14 и чл. 417, ал.1 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия в Община Криводол, (ОИК - Криводол)

РЕШИ:
РЕГИСТРИРА и ОБЯВЯВА кандидатската листа на Петър Георгиев Данчев, с ЕГН ********** за кандидат за Кмет на Община Криводол, издигнат от Местна коалиция ПП БДЦ ( Земеделски съюз Александър Стамболийски, АБВ, Земеделски народен съюз) за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.

 ОИК издава удостоверение на регистрирания кандидат.

Решението подлежи на оспорване пред ЦИК по реда на чл. 88 от ИК

Решението  подлежи на оспорване в тридневен срок от обявяването му пред Централната избирателна комисия. 

ОИК – община Криводол
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