ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 
 ОБЩИНА КРИВОДОЛ – ОБЛАСТ ВРАЦА

ПРОТОКОЛ
№ 72/18.03.2022 год.

Днес, 18 март 2022 год. от 15.00 часа се проведе заседание на ОИК – Криводол.
От тринадесет членове на комисията присъстват 12, съгласно чл. 85, ал. 4 от Изборния кодекс, заседанието е законно и може да взема решения.
Петьо Валентинов Дахлев-секретар ОИК-Криводол, не участва в работата на комисията и не гласува защото е възникнала несъвместимост по чл.66 ал.1 т.6 от Изборния кодекс- същият е назначен за зам.кмет на Община Криводол. 
ОТНОСНО: предсрочно прекратяване на пълномощията на общински съветник и обявяване на избран на следващия в листата кандидат за общински съветник от листата на  коалиция БСП за  България
В Общинска избирателна комисия (ОИК) Криводол е постъпило писмо от Председателя на Общински съвет Криводол с вх. № 187/16.03.2022 г., с приложено към писмото заявление с вх.№32/16.03.2022 г. от Иван Георгиев Иванов общински съветник при Общински съвет Криводол, в което желае да бъдат прекратени правомощията му на общински съветник.

След проведено свое заседание и направени справки Общинска избирателна комисия-Криводол констатира, че г-н Иван Георгиев Иванов е обявен за избран за общински съветник в община Криводол с Решение № 110-МИ от 28.10.2019 г. на ОИК-Криводол от листата на коалиция БСП за България и на същия е издадено Удостоверение № 4/28.10.2019 г. Съгласно чл. 30, ал. 4, т. 3 от ЗМСМА, при подаване на оставка чрез Председателя на общинския съвет до Общинската избирателна комисия пълномощията на общинския съветник се прекратяват предсрочно. В тази връзка и предвид представените документи в ОИК Криводол, комисията следва да констатира предсрочно прекратяване на пълномощията на общинския съветник в Общински съвет Криводол г-н Иван Георгиев Иванов и да обяви за избран за общински съветник в община Криводол следващия в листата кандидат на коалиция БСП за България.
Със свое Решение № 55-МИ/23.09.2019 г., ОИК Криводол е обявила и регистрирала кандидатската листа на коалиция БСП за България в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. в община Криводол, а с Решение № 110-МИ/28.10.2019 г. е разпределила броя на мандатите в Общински съвет Криводол, включително и тези на коалиция БСП за България.  
На основание чл. 458, ал. 5 от Изборния кодекс (ИК), следващ в листата на коалиция БСП за България съобразно броя на получените валидни предпочитания (преференции) е г-жа Светла Ангелова Андрова-Борисова.
 С оглед на гореизложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 24 от ИК,  чл. 458, ал. 5 вр. с ал. 1 от ИК, и чл. 30, ал. 7 вр. с чл. 30, ал. 4, т. 3 от ЗМСМА, Общинска Избирателна Комисия Криводол
Р Е Ш И:
1.КОНСТАТИРА предсрочно прекратяване на пълномощията на общинския съветник в Общински съвет Криводол  г-н Иван Георгиев Иванов с ЕГН **********, издигнат от коалиция БСП за България и анулира издаденото удостоверение № 4 от 28.10.2019 г.

 
2.ОБЯВЯВА за избран за общински съветник в община Криводол следващия в кандидатската листа на коалиция БСП за България г-жа  Светла Ангелова Андрова-Борисова с ЕГН ********** и издава удостоверение.

Решението не подлежи на оспорване. 
Препис от решението на общинската избирателна комисия да се изпрати на председателя на общинския съвет в тридневен срок от влизането му в сила.
Препис от решението да се изложи на информационното табло на Общинска избирателна комисия – Криводол и да се публикува на интернет страницата.
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