ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

Община Криводол, Област Враца
 ИЗБОРИ 2015 год.

ПРОТОКОЛ

№ 9/17.09.2015 год.

Днес, 17 септември 2015 год. от 13.00 часа се проведе заседание на ОИК – Криводол.
От единадесет членове на комисията присъстват 11 съгласно чл. 85, ал.4 от Изборния кодекс, заседанието е законно и може да взема решения.
На основание чл. 87, ал. 1, т. 1, вр. чл. 85, ал. 8 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия- Криводол (ОИК- Криводол),

        1. Заличаване регистрация на инициативен комитет за издигане кандидатурата на Красимир Игнатов Истерков за кмет на кметство в с. Фурен, общ. Криводол в изборите за общински съветници и за кметове  на 25 октомври 2015 г.

В Общинска избирателна комисия-Криводол (ОИК Криводол) е постъпило заявление с вх. № ОИК-10/17.09.2015 г. от инициативен комитет за заличаване на регистрацията на инициативен комитет за издигане кандидатурата на Красимир Игнатов Истерков за кмет на кметство в с. Фурен, общ. Криводол в изборите за общински съветници и за кметове  на 25 октомври 2015 г. (Приложение №53-МИ).

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1 и във връзка с чл. 155, ал. 1 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия Криводол 

- Отменя свое Решение №12-МИ от 09.09.2015 год. за регистриране на  инициативен комитет за издигане на кандидатурата на Красимир Игнатов Истерков с ЕГН **********-  независим кандидат за кмет на кметство с. Фурен  в изборите за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г.

- Анулира свое издадено удостоверение (Приложение № 57-МИ от изборните книжа) с № 2 от 09.09.2015 г.

- Заличава регистрацията на инициативен комитет за издигане кандидатурата на Красимир Игнатов Истерков за кмет на кметство в с. Фурен, общ. Криводол в изборите за общински съветници и за кметове  на 25 октомври 2015 г.
2. Заличаване регистрация на инициативен комитет за издигане кандидатурата на Петър Веселинов Йорданов за кмет на кметство в с. Ботуня, общ. Криводол в изборите за общински съветници и за кметове  на 25 октомври 2015 г.

В Общинска избирателна комисия-Криводол (ОИК Криводол) е постъпило заявление с вх. № ОИК-11/17.09.2015 г. от инициативен комитет за заличаване на регистрацията на инициативен комитет за издигане кандидатурата на Петър Веселинов Йорданов за кмет на кметство в с. Ботуня, общ. Криводол в изборите за общински съветници и за кметове  на 25 октомври 2015 г. (Приложение №53-МИ).

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1 и във връзка с чл. 155, ал. 1 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия Криводол,

- Отменя свое Решение №21-МИ от 11.09.2015 г. за регистриране на  инициативен комитет за издигане на кандидатурата на Петър Веселинов Йорданов с ЕГН **********-  независим кандидат за кмет на кметство с. Ботуня  в изборите за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г.

- Анулира свое издадено удостоверение (Приложение № 57-МИ от изборните книжа) с № 3 от 11.09.2015 г.

- Заличава регистрацията на инициативен комитет за издигане кандидатурата на Петър Веселинов Йорданов за кмет на кметство в с. Ботуня, общ. Криводол в изборите за общински съветници и за кметове  на 25 октомври 2015 г.
3. Заличаване регистрация на инициативен комитет за издигане кандидатурата на Петър Велков Георгиев за кмет на кметство в с. Галатин, общ. Криводол в изборите за общински съветници и за кметове  на 25 октомври 2015 г.

В Общинска избирателна комисия-Криводол (ОИК Криводол) е постъпило заявление с вх. № ОИК-12/17.09.2015 г. от инициативен комитет за заличаване на регистрацията на инициативен комитет за издигане кандидатурата на Петър Велков Георгиев за кмет на кметство в с. Галатин, общ. Криводол в изборите за общински съветници и за кметове  на 25 октомври 2015 г. (Приложение №53-МИ).

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1 и във връзка с чл. 155, ал. 1 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия Криводол,

- Отменя свое Решение №56-МИ от 15.09.2015 г. за регистриране на  инициативен комитет за издигане на кандидатурата на Петър Велков Георгиев с ЕГН **********-  независим кандидат за кмет на кметство с. Галатин в изборите за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г.

-  Анулира свое издадено удостоверение (Приложение № 57-МИ от изборните книжа) с № 8 от 15.09.2015 г.

-  Заличава регистрацията на инициативен комитет за издигане кандидатурата на Петър Велков Георгиев за кмет на кметство в с. Галатин, общ. Криводол в изборите за общински съветници и за кметове  на 25 октомври 2015 г.
4. Заличаване регистрация на инициативен комитет за издигане кандидатурата на Цено Цветанов Тодоров за кмет на кметство в с. Фурен, общ. Криводол в изборите за общински съветници и за кметове  на 25 октомври 2015 г.

В Общинска избирателна комисия-Криводол (ОИК Криводол) е постъпило заявление с вх. № ОИК-13/17.09.2015 г. от инициативен комитет за заличаване на регистрацията на инициативен комитет за издигане кандидатурата на Цено Цветанов Тодоров за кмет на кметство в с. Фурен, общ. Криводол в изборите за общински съветници и за кметове  на 25 октомври 2015 г. (Приложение №53-МИ).

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1 и във връзка с чл. 155, ал. 1 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия Криводол,

-  Отменя свое Решение №22-МИ от 12.09.2015 г. за регистриране на  инициативен комитет за издигане на кандидатурата на Цено Цветанов Тодоров с ЕГН **********-  независим кандидат за кмет на кметство с. Фурен  в изборите за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г.

- Анулира свое издадено удостоверение (Приложение № 57-МИ от изборните книжа) с № 4 от 12.09.2015 г.

- Заличава регистрацията на инициативен комитет за издигане кандидатурата на Цено Цветанов Тодоров за кмет на кметство в с. Фурен, общ. Криводол в изборите за общински съветници и за кметове  на 25 октомври 2015 г.
ОИК – община Криводол
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