ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

Община Криводол, Област Враца
 ИЗБОРИ 2015 год.

ПРОТОКОЛ

№ 21/15.10.2015 год.

Днес, 15 октомври 2015 год. от 14.00 часа се проведе заседание на ОИК – Криводол.
От единадесет членове на комисията присъстват 11 съгласно чл. 85, ал.4 от Изборния кодекс, заседанието е законно и може да взема решения.
1. Регистриране на застъпници на ПП ОБЕДИНЕНИ ЗЕМЕДЕЛЦИ.

Постъпило е заявление за регистрация на застъпници - кандитатска листа, вх. № 1-З/14.10.2015 г. от  ПП ОБЕДИНЕНИ ЗЕМЕДЕЛЦИ с всички необходими документи, визирани в т. 4 по решение № 2113 – МИ от 11.09.2015 г. на ЦИК, във връзка с чл. 118 от ИК. Спазена е процедурата относно предварителната проверка на списъка за регистриране на застъпниците.

На основание чл. 87 ал. 1 т. 18, във връзка с чл. 118 от ИК и във връзка с решение № 2113-МИ от 11.09.2015 г на ЦИК, Общинска избирателна комисия – Криводол, реши: 

РEГИСТРИРА застъпници от ПП ОБЕДИНЕНИ ЗЕМЕДЕЛЦИ както следва:

№
Собствено, бащино и фамилно име на застъпника

1
Венеци Цветков Георгиев

2
Никола Петров Вълков

3
Сертени Младенов Цветков

4
Илияна Ваньова Иванова

5
Ваньо Йотов Нинов

6
Йордан Петров Йорданов

7
Милчо Цветков Иванов

Да се издадат удостоверения на регистрираните застъпници в един екземпляр по утвърдения образец от ЦИК - приложение № 72 - МИ  от изборните книжа.

Решението подлежи на оспорване в тридневен срок по реда на чл. 88, ал. 1 от ИК пред централната избирателна комисия София.
2. Упълномощаване на членове на Общинска избирателна комисия Криводол, за получаване на отпечатаните хартиени бюлетини от печатницата за осъществяване на контрол при транспортирането и доставката в изборите за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г.  в община Криводол.
На основание чл. 87, ал. 1, т. 1 и т. 9 от Изборния кодекс, Решение № 2363-МИ от 26.09.2015 г. на ЦИК, писмо изх. № МИ-15-987/27.09.2015 г. на ЦИК, ОИК-Криводол, реши:
УПЪЛНОМОЩАВА Диана Миткова Тодорова с ЕГН  ********** - секретар на ОИК Криводол и София Ангелова Иванова - Николова с ЕГН ********** – член на ОИК Криводол със следните права:

-  Да присъстват при предаването на отпечатаните хартиени бюлетини за изборите за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г. в община Криводол и да приемат съвместно с упълномощените представители на Областна администрация - Враца от Печатница „Лито Балкан“ АД с адрес гр. София 1784, бул. „Цариградско шосе“ 113А бюлетините за община Криводол и осъществят контрол при транспортирането и доставката им от посочения адрес до гр. Враца, бул. „Демокрация" № 1, Областна администрация - Враца, определеното помещение за съхранение под охрана на МВР.

- Упълномощените лица имат право да положат подписите си от името на Общинска избирателна комисия Криводол на приемо-предавателния протокол и всички други необходими във връзка с делегираните правомощия документи, включително да удостоверят запечатването с лента, подписана от всички членове на ОИК Криводол и подпечатана с печата на комисията, на помещението в сградата на Областна администрация Враца, в което се съхраняват бюлетините за община Криводол като отразят върху лентата датата и часа на запечатването и положат подписите си върху лентата.

- Правата по настоящето се упражняват само заедно.

Решението  подлежи на оспорване в тридневен срок от обявяването му пред Централната избирателна комисия.
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