ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

Община Криводол, Област Враца
 ИЗБОРИ 2015 год.

ПРОТОКОЛ

№ 35/09.11.2015 год.

Днес, 09 ноември 2015 год. от 9.20 часа се проведе заседание на ОИК – Криводол.
От единадесет членове на комисията присъстват 11 съгласно чл. 85, ал.4 от Изборния кодекс, заседанието е законно и може да взема решения.

 В ОИК-Криводол е постъпило Заявление с Вх. №ОИК-103/09.11.2015 г. от Найден Лазаров Димов, избран за общински съветник в Общински съвет Криводол, съгласно Решение №161-МИ от 26.10.15г. на ОИК-Криводол, с което заявява, че няма да положи клетва съгласно изискванията на чл. 32, ал. 1 от ЗМСМА и моли да бъде изключен от листата на избраните общински съветници на МК „Либерален алианс за развитие на Криводол“ в Общински съвет Криводол. ОИК-Криводол, след като разгледа заявлението на Найден Лазаров Димов приема, че обявеният за избран общински съветник се отказва да положи клетвата по реда на чл. 32, ал. 1 от ЗМСМА, пълномощията му не могат да възникнат и следва да бъде обявен за избран следващият общински съветник от листата на МК „Либерален алианс за развитие на Криводол“ /следващия по ред кандидат за общински съветник от списък А по чл. 454, ал.7 от ИК./. 
С оглед на гореизложеното и на основание чл. 453, ал. 5 и чл. 458, ал.5 от Изборния кодекс, ОИК-Криводол, реши:
 
ЗАЛИЧАВА Найден Лазаров Димов, с ЕГН **********като общински съветник от листата на МК „Либерален алианс за развитие на Криводол“, обявен с решение № 161/26.10.2015 г. на ОИК – Криводол и анулира издаденото му удостоверение №11/26.10.2015г. 

ОБЯВЯВА за избран за общински съветник в Общински съвет Криводол следващия  кандидат от листата партия МК „Либерален алианс за развитие на Криводол“, според броя на получените валидни предпочитания – 55 /петдесет и пет/ от Списък А, а именно Георги Николов Костадинов, с ЕГН:хххххххххх.

 
ДА СЕ ИЗДАДЕ удостоверение на Георги Николов Костадинов, с ЕГН **********, обявен за избран за общински съветник в община Криводол, издигнат от МК „Либерален алианс за развитие на Криводол“– приложение №89 – МИ от изборните книжа.

 
Решението подлежи на обжалване пред съответния административен съд на основание чл. 459, ал. 1 от ИК.    
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