ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 
 ОБЩИНА КРИВОДОЛ – ОБЛАСТ ВРАЦА

ПРОТОКОЛ
№ 59/06.09.2017 год.

Днес, 6 септември 2017 год. от 10.00 часа се проведе заседание на ОИК – Криводол.
От единадесет членове на комисията присъстват 11, съгласно чл. 85, ал. 4 от Изборния кодекс, заседанието е законно и може да взема решения.
ОТНОСНО: 
         Регистрацията на партия „ГЕРБ” за участие в частични избори за кмет на кметство с. Ракево, община Криводол насрочени за 08.10.2017г.
Пред Общинска избирателна комисия – Криводол е подадено Заявление вх. №  2/05.09.2017 год. от входящия регистър на партии/коалиции, подадено от Петър Спасов Комитски за регистрация на партия „ГЕРБ” за участие в частични избори за кмет на кметство с. Ракево, община Криводол насрочени за 08.10.2017 г. 

В заявлението, съгласно изискванията на чл.147, ал.4 от Изборния кодекс, са посочени:
         1.пълното или съкратеното наименование на партията, което ще бъде изписано в бюлетината;

         2.искане за регистрация за участие в изборите с посочване за кой вид избор да бъде извършена регистрацията;

         3.адрес, телефон и лице за контакт;

Към заявлението са приложени следните документи:

        1. Решение № 4864-МИ/29.08.2017 год. на ЦИК;

        2. Пълномощно № 68/04.09.2017 г.;

След запознаване със заявлението и приложените към него документи Общинска избирателна комисия – Криводол констатира, че са представени всички изискуеми документи. С оглед на горното, считаме, че са налице всички предпоставки предвидени в ИК за регистрация на горепосочената политическа партия.

Предвид на това и на основание чл.87, ал.1, т.12, чл.464, т.5 и във връзка с чл.147 ал.1от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия – Криводол,

Р Е Ш И:

РЕГИСТРИРА партия „ГЕРБ” за участие в частични избори за кмет на кметство с. Ракево, община Криводол насрочени за 08.10.2017г.

Наименованието на политическата партия за отпечатване в бюлетината е: ПП ГЕРБ
Да се издаде удостоверение за регистрация.

Решението може да се обжалва пред Централната избирателна комисия по реда на чл.88 от ИК в срок до три дни от обявяването му пред Централната избирателна комисия.

Препис от решението да се изложи на информационното табло на Общинска избирателна комисия – Криводол и да се публикува на интернет страницата.
ОИК – община Криводол
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